



Opština Klina
Opštinski Savet za Bezbednost u Zajednici
broj 01 06-42508-2023
Dt: 20.12.2023

ZAPISNIK

Sa sednice Opštinskog Saveta za bezbednost u zajednici, održan **26.10.2023**, u sali Skupštine opštine, sa početkom u 16:00 časova

Sastanak se vodio od zamenice-predsednika opštine Klina, Marqe Tanushi-Selmanaj, koja je pozdravila sve članove KKSB-a i predstavila dnevni red:

- 1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka;**
- 2. Bezbednosna situacija u opštini Klina;**
- 3. Poštovanje ljudskih prava, prevencija prosjačenja, sa posebnim akcentom na decu;**
- 4. Razno.**

- 1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka;**

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Vidim da neki članovi nedostaju u sali, ali pošto nas je više od polovine, onda mislim da je razumno da počnemo sa prvom tačkom dnevnog reda, a to je: Usvajanje zapisnika sa prethodnog. sastanak- gde verujem da ga svi imate u svojim imejlovima i da ste imali dovoljno vremena da ga pročitate. Ako se svi slažete, molimo vas da to odobrite dizanjem ruku.

Hvala puno, pređimo na drugu tačku dnevnog reda, gde danas u odsustvu komandanta govori poručnik Besnik Čupeva, kome se mnogo zahvaljujemo na prisustvu!

- 2. Bezbednosna situacija u opštini Klina;**

Poručnik Besnik Čupeva: Zdravo svima! U odsustvu komandanta, danas ću biti sa vama u Savetu za bezbednost zajednice.

Bezbednosna situacija u opštini Klina je stabilna i upravljiva. Izneću neke statističke podatke: Ukupno pokrenutih predmeta bilo je 60, dok je prošle godine bilo 37, to je solidan porast predmeta, ali je priroda predmeta lakša nego prošle godine, pokrenutih krivična dela su 34, što je 8 krivičnih dela više nego prošle godine, ali je njihova detektivnost na višem nivou, sa 68% koliko je otkriveno prošle godine, ove godine imamo povećanje na 79,4% detektivnosti. I u šestomesečnom izveštaju koji imamo, detekcija je dostigla veći porast zahvaljujući neumornom zalaganju naših policajaca, izjednačene su saobraćajne nezgode, nema porasta i sve je manje povređenih, dok je broj kazni za saobraćaj mnogo veći nego prošle godine jer smo imali gušći saobraćaj.

To je to ukratko što se tiče statistike i verujem da je to dovoljno za ovaj deo, a ako neko ima pitanja, tu smo da odgovorimo.

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Hvala puno, poručniče! Rekli smo da smo svi ovde zainteresovani za bezbednost u našoj opštini, koja je zahvaljujući vama na pravom nivou i zahvaljujući saradnji svakog građanina sa vama.

Želeo sam da se povežem na pitanja sa prošlog sastanka, pitanja koja se više odnose na saobraćaj, saobraćajne znakove, na trgove na kojima su istaknuti, na trg "Ndue Perleshi", na trg "Muje Krasniki" do naselja "Sefermane". Pravo pitanje od vas i mi smo to postavili kao pitanje nadležnim organima, verujem da su zajedno sa policijom i odgovarajuću upravu postepeno počeli da se prilagođavaju, ali je normalno da i za to treba vremena. Nije da imam tačan odgovor na ovaj sastanak, da su ovde počeli da rade i da je situacija ovde popravljena, ali smo o tome razgovarali kao o temi i verujem da zajedno sa policijom i resornom direkcijom, ovi preostali problemi će takođe biti rešeni.

Ako niko nema nešto, onda sam prešao na treću tačku dnevnog reda. Da, Josipe?

Gd. Josip Dedaj: Hvala potpredsedniče, pozdrav svima!

Što se tiče sela Drsnik i Dolac, bezbednost je zaista mirna ova dva meseca, bez ikakvih problema, osim problema koji imamo sa psima lutanjima, što je problem na celom Kosovu, ali u delu Drsnik, posebno deca koja hodaju su veoma ugroženi. Znamo koliko dugo traju projekti tendera za pse, ali mi se i dalje čini da opština nije donela nikakvo rešenje.

Što se tiče saobraćajnih znakova, gospodo potpredsednice, razgovarao sam sa komandantom par puta telefonom, izlazio sam i sa Luanom Ahmetdžekajem, jer smo obojica u komisiji, ali nas niko iz opštine nije zvao. Znakovi nisu postavljeni i prošlo je godinu dana otkako je dobijen tender za postavljanje znakova, verovatno su postavljena neka mesta gde skoro da i nije bilo potrebe, uključujući i sela opštine Klina koja su suočena sa Peći, pruge Klina na delu Budisalca da nema signala.

Treće: Neću da pričam o naselju „Dedaj“ u Dresnikama, zamolio sam vas da jednog dana pođete sa mnom da vidite u kakvom je stanju put. Sada je prošlo godinu dana od kada smo imali sastanak i evo smo se suočili sa tim problemom, ali vi ste nam obećali ispred kabineta gradonačelnika, obećali ste nam u ovoj sali da i ako nema budžeta za ministarstvo, pokušaću sa budžetom opština. Dva meseca nema svetla, dobili smo projekat preko OEBSa, novi put koji ste postavili za koji se većina vaše opštinske vlasti hvali da je napravila put za Dresniku, mesec i po dana nema svetla, ne postoji trotoar i put je u prekidu i znate razlog zašto ste u drugim selima takođe asfaltirali dvorišta. Ako želite imena, mogu vam reći da su vrata uklonjena, put asfaltiran i vrata vraćena, to je vaša odgovornost. U naselju "Dedaj" jesi li ikad bio sam, ako hoćeš, poslaću ti stanje kakvo je, 1 km puta sa 22 kuće, sa 50 mladih sa fakultetima i nemogu. uradi ovo, stid me je da govorim na svakom sastanku, i ne znam kako se osećaš, hvala!

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Hvala Josipe!

Prvo ste rekli da neću da pričam o putu, ali opet pričam, međutim, rekao sam vam od početka da saosećam kada sam vam rekao za deo koji ćemo sami pokušati, nije bilo moje lično obećanje jer to nisu moja ovlašćenja, nego sam ja govorio u ime gradonačelnika koji ima za cilj da reši problem i po sedmi put kažem da me uzimate kao izgovor, da to nije problem kod opštinskog nivoa i znate da je situacija takva. Ostavljeni smo u nezavidnoj situaciji, ali vi kao građani ste malo zainteresovani i trebalo bi da se interesujete gde je problem, jer trazite svoja prava, nepovrediva prava koja su potrebna svakom građaninu. Saosećam sa vama zbog ovoga, a u ostalom vrlo dobro znamo gde je situacija zapela, možda nismo uspeli da analiziramo ove kritike na najbolji mogući način, ali sam vrlo siguran u ono što govorim i šta mi je rečeno.

Možda sam pogrešno informisana, ali, mislim da je tako i tako mi je rečeno, tu je problem za put. Što se tiče asfaltiranja puteva, skinu se vrata i postavi se asfalt, može i to da se desi, ali put unutar vrata ne asfaltira opština, nego ljudi učestvuju ili sami rade materijalni deo, tako znam desilo se, to ja verujem, inače opština nema pravo da asfaltira bilo čiji privatni posed, ni put, ni dvorište, ni bilo šta drugo. Kažem vam i možda ne verujete šta govorim, govorim ono što znam, da nemamo pravo da asfaltiramo put u vlasništvu nekog privatnog, jer postoje posledice i ako je popločan greškom. molim vas da ga uklonite, inače ćemo naići na probleme, a mislim da su oni ljudi koji su to uradili to uradili uz učešće ili lično plaćanje.

Železnica nema signalizaciju, znam posao koji radi i siguran sam da ste vi informisaniji od nas ostalih, jer je frekventna na svim delovima puteva, kao o tome treba razgovarati i rešiti. Znam da je oštećena i zaštita koja je postavljena tokom dana, video sam to u medijima i to je problem koji nastaje nepažnjom građana, ali to nas ne opravdava da je treba ponovo postaviti.

Razgovarali smo o tenderskom projektu za tretman psi lualica i nadležna direkcija je raspravljala o tenderu i često se govorilo da se psi lualice leče i svi koji su bili lualice ne samo da se leče, već imaju i obeležje koje pripada našoj opštini. Čak su i opštine razdvojene po bojama, međutim, po propisu, nije dozvoljeno da ih eliminišu niti da se tretiraju na određeno vreme po tenderu, po predmerama koje je neko odlučio, za ovo sam siguran sam da su uradili svoj posao, dobro, mi kao opština nemamo barijere koje ne dozvoljavaju psima lualicama da pređu iz jedne opštine u drugu opštinu, a iz ovoga se kaže da psi lualice iz jedne opštine opština prelazi u našu opštinu i imamo najteži deo kontrole. To je opasno i predstavlja neizvesnost, posebno za decu i normalne i normalne uzraste kojih moramo biti svesni da bi se mogle preduzeti mere i mora se razgovarati sa direktorom resornog odeljenja da se mere preduzmu, a nisam ja taj koji ovi problemi su da ih nisam rešio i poslao na pravo mesto, ali nije da uvek možemo da rešimo probleme na licu mesta.

Prošli put je traženo da se istakne ne samo signalizacija, već i zebre i znakovi na putu, ovo je posao koji zahteva dosta koordinacije i verujem da će se to desiti vrlo brzo, ne samo u onom delu o kome je bilo reči, ali i u gradu u unutrašnjosti zebre i linije podele počinju da blede i brišu i ono normalno što predstavlja opasnost. Znam da moji odgovori često nisu ono što očekujete, ali ovo su oni koje mogu dati.

Josip Dedaj: Pošto ste objasnili put, asfaltiranje privatnih puteva nema pravo opština, samo jedan put, želim da imate u vidu, u Videji, na desnoj strani, srpski vlasnik, vrata su skinuta, imam u fotografija, ali možemo i tamo da vidimo.

Pomenuli smo za naselje „Dedaj“, ovaj kvart je jednak svim stanovnicima opštine Klina, oni su isti poreski obveznici kao Jašanica, kao Zllakukan, kao u Dobrdolu, kao u Ujmiru, kao u Gllarevu, kao u svim sela opštine Klina. Kažete da ovaj kvart nije diskriminisan od drugih stanovnika, a ja to mogu da prihvatim, vi ste diskriminimali, gospođo. zamenik predsednika! Nije to stavljeno u projekat od Ministarstva za infrastrukturu da ga stavi u tranzit, ti ga staviš, gradonačelnik ga ubaci, i danas neka uđe u projekat, znam dokle ide projekat da bi prošla, najmanje je potrebno dve godine za eksproprijaciju zemljišta, od raskrsnice Dolci gde smo planirali okrug, odnosno 2019. godine je ušao u projekat, selu Dresnik je opredeljeno 65.000 evra, za puteve, tj., taj projekat je otišao u drugo selo. Kažete se pravdati koliko hoćete, ali ovo je stvarna situacija za susedstvo "Dedaj", možete se pravdati kako hoćete.

Imam još jedan problem, razgovarao sam i sa direktorom javnih službi, verujem da ću ovih dana imati još jedan sastanak sa njim. Zanatski centar, ulica "Deshmoret e Kombit" ispred OŠ "Ismet Raci", komandir je bio tamo jer sam ga često vidao, u 08:00 nemate gde da parkirate auto, tamo se ljudi čak i tuku i psuju među sobom, mi sad bar imamo, nemamo gde da ostavimo kola. U Klini nema stanovnika koji ne znaju u kakvom je stanju taj parking, mi smo poreski obveznici, plaćamo ovo mesto, plaćamo lokal, plaćamo komunalnu taksu i nemam gde da parkiram dva automobila auto škole, od lica koja ga parkiraju u 08:00 časova ujutru do 16:00 časova popodne i neko od njih su i službenici opštine.

Takođe sam nekoliko puta rekao inspektorima da stave znak jer policija ne može da dođe da ga kazni, niti da ukloni neko vozilo odatle, ako nema znaka. Moram da znam koji su za poslovni prostor, koji su za privatni parking, privatnog parkinga nije bilo, ali neko je skinuo tablu i postavljaju automobile koji po meni imaju pravo dok nema saobraćajni znak, hvala!

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Hvala puno, Josipe!

Ovo je Opštinski savet zajednica i svaka tema o kojoj se ovde govori je tema koja ugrožava živote svakog građanina naše Opštine. Odlično razumem vašu zabrinutost i ne očekujem od mene nikakav drugi odgovor, osim zajedničke brige, ali mi smo tu zbog bezbednosti u opštini Klina a ne zbog ličnog parkinga koji nemate gde da parkirate. Da, jako mi je žao što ga nemate, ali ja sam potpredsednik i to se dešava, moram da parkiram uz naknadu, imam i rezervisano mesto, izvinite što otvoreno to kažem Nemam lični parking i često ga uz naplatu ostavljam, ja ili onaj sa kojim putujem. Razumem zabrinutost, ali ovo ne predstavlja bezbednost u zajednici, ne predstavlja opasnost, predstavlja opasnost za mene i za vas, ovo su za raspravu sa javnošću, ovo su zahtevi za predsednika opštine i nadležna direkcija. Dobro, veoma sam zainteresovan da na ovom sastanku razgovaramo o temama koje su u opasnosti od građana koji stabilizuju situaciju u ovoj situaciji, ovim se ne izbegava ovo što ste rekli niti poništava vaš ili moj zahtev, jer sam i ja kao što se tiče parkinga, ali treba da se pozabavimo ostalom situacijom koja nas sve opterećuje, strahom, stanjem situacije u našoj opštini. Raspravljalo se o pitanju asfaltnog puta državljanina srpske nacionalnosti, naravno da je ekspropisao svoj deo, to je bilo lično i nije asfaltirao put bez eksproprijacije, siguran sam u ovo i onda je normalno da put je popločan za njega drugog i drugog.

Ako nekoga interesuje bilo šta drugo osim onoga što ja kažem, previše je tražiti detalje i preneti situaciju do kraja, uvek kažem šta verujem i šta znam, ništa više od toga ne znam i ne znam. Ne verujem da mora postojati nešto izvan toga i kredibilitet je kao rad uverenja, koja se ne obrazuju samo, svako ima svoja uverenja o određenoj situaciji.

Ubeđen sam i ubeđen sam argumentima koje mi neko nudi, možda ti argumenti nisu tačni, ali sam dužan da se suprotstavim građanima na osnovu argumenata koje mi neko nudi, a verujem da

oni nude meni ispravne, inače izgledam loše pred tobom i žao mi je ako se ovako nešto desi. Imali još neko nešto ili da pređemo na treću tačku?

3. Poštovanje ljudskih prava, prevencija prosjačenja, sa posebnim akcentom na decu;

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Radi se o ljudskim pravima, a posebno o prevenciji prosjaka, sa posebnim naglaskom na djecu, a ono što je Josipi ranije rekao je pravo svakog čovjeka da uživa svoja prava na kretanje, stanovanje, obrazovanje, emancipaciju itd. je međunarodno regulisana konvencija koju svaka država mora da poštuje. Osnovno osnovno pravo svakog čoveka je da ima uslove, stanovanje, da ima dostojanstven život, ali oni naravno idu na osnovu toga koliko je država, opština razvijena, koliko veština i mogućnosti ima da njeni građani ponuditi vam najbolje. Izbacio sam ovu temu iz generalnog plana i prošle godine smo razgovarali o istoj temi i takvi problemi i dalje traju.

Nije da često posećujem kafane, ali ponekad izađem na ručak i vidim dosta prosjaka različitih godina po kafanama u našem gradu. Zabrinjavajuće je, nepravedno, neke organizacije a neki drugi smatraju da na organizovan način neko krši prava tih ljudi, neko ih eksploatiše, a neko treba da bude na lokalnom nivou, policija u našoj opštini, inspektorat koji je nadležan za lokalni nivo, da ih kontroliše, identifikuje i spreči, jer vam nikada nije lako tamo gde ste.

Hraniš se i dođe čovek i traži milostinju i ostaješ u nezavidnoj situaciji, ako daješ milostinju, da li mu ostaje, ili ga neko drugi iskorišćava, i to predstavlja neku vrstu prekršaja. Drugi deo koji je zanemaren je najgori deo koji nam se dešava u ljudskom i humanom smislu, a ono što sam hteo da podelim sa vama, u ovom slučaju sa policijskom regijom, izneću i kao zahtev inspektoratu, pa da budu oprezni treba češće proveravati lokalne puteve, mada nije baš kao ranijih godina da ih je bilo u velikom broju, čini mi se da ih je manje, ali ih ima. Drugi deo koji predstavlja kršenje prava dece je što ova deca stoje po prodavnicama i prose, ovo nisu deo obrazovanja, nisu deo škole, ova deca nisu tamo gde bi trebalo da budu i ova deca koja treba da uživaju prava bez obzira na boju kože, rasu, veru ova deca imaju jednaka prava da budu deo škole i institucija naše opštine i šire. Siguran sam da od svih članova ovog saveta ima onih koji imaju institucionalno iskustvo, obrazovane i odlično razumeju situaciju o kojoj govorim, a siguran sam da i oni razumeju slučaj kojim se moraju baviti, hvala vam puno! Ako neko ima nešto, izvolite?

Jeton Sokoli: Pozdrav svima! Gospođo potpredsedniče, čestitam vam na temi koju ste pokrenuli jer smatram da je to veoma osetljiva tema i da je dobro da o njoj razgovaramo i nadam se da će na ovom puta imati neke konkretne korake koji će biti preduzeti u ovom pravcu. U gradu Klini ima dosta dece prosjaka, možda i policija nadzire i bavi se slučajevima, gledajući odakle potiču, odakle se pokreću ti izlasci. Imali smo slučajeva da smo odlazili u porodice dece koje smo sreli na ulici i videli smo dve stvari: prvo, uslovi nisu bili toliko loši da su izašli da prose, i drugo;

imamo priliku kada se otac te dece pojavio ispred vrata, imao je flašu piva u ruci i razgovarao sa nama. Tako smo shvatili da je on naterao decu da prose. Bio sam sa službenikom Službe za socijalni rad i tražili smo da se zabrani prinuda na decu, inače neće primati pomoć i ostalo. Većina njih čak i ne ide u školu, a možda bi roditelje trebalo naterati da ne teraju decu, jer ima slučajeva da ne idu kući do kasno, dok ne sakupe tu određenu sumu i onda idu kući iako roditelji su drugi radno sposobni, ali ne žele, i to do dve godine; Već sam to pominjao kao problem, neki ljudi koji ponekad odu u centar i pitaju da li imate sekundu i kažu da žele da prikupe novac za određenu osobu ili cilj, uvek nema prezimena ili ako postoji oni su veoma organizovano, ali smo takođe videli u raznim istraživačkim izveštajima da postoje svedoci da su ti ljudi prevaranti, da manipulišu i smatram da ako naiđemo na takve ljude u gradu Klini, policija mora da preduzme mere i mora da ide u početak, otkud oni, jer možda su ti ljudi plaćeni i imaju platu, žive od te plate, ali moram da idem kod onoga ko ih skuplja i tera da izađu, hvala!

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Hvala vam puno, Sveštenice! Pokrenuto je još jedno pitanje o kome smo zapravo razgovarali ranije. Ova tema je, u stvari, bezbednost za građane, ali najveći deo toga pripada kosovskoj policiji, a prema malo ličnih podataka koje imam, pripada i organizovanim manjinama koje su lanac koji je problem koji se još više identifikovao samu policiju i bilo bi dobro, teško ih je eliminisati a mi kao građani nismo dostigli tu zrelost kada vidimo policiju na ulici sa prijavom, jer i njima su potrebne informacije, mi nemamo kao koliko policajaca u našoj opštini kao bogatiji, koliko u saobraćaju, koliko u okrugu, koliko prosjaka, koliko traži razne donacije itd., problem je što mi građani ne znamo da prijavimo slučajeve kada su javljaju. Reč ima poručnik Besnik Čupeva!

Poručnik Besnik Čupeva: Hvala na pitanju! Nakon što su uključili naš domen, godinu dana otkako sam u Klini, prvi put se sećam da živim ovde, broj prosjaka je bio veoma veliki, ali već dugo radimo sa nekim porodicama čiji je nivo obrazovanja veoma nizak. , porodice koje ne funkcionišu kao porodice. Neki od problematičnih prosjaka su eliminisani, postoje dve porodice koje sam identifikovao, radimo sa njima ali su problematični, nije jednostavno jer ne zavisi sve od kosovske policije. Imamo dobru komunikaciju sa državom za socijalni rad i svim akterima koji utiču na ovu oblast, problematično je, da, radi se u tom pravcu, ima poboljšanja. Možda ste primetili da broj prosjaka nije tako veliki u poslednje vreme, posebno petkom Klina je preplavljena prosjacima, na osnovu jezika koji su možda iz Albanije, ali do sada nismo uspeali da primetimo ko su i kako , ostali dani su tiši.

Neki ljudi koji vas zaustavljaju i traže minut vašeg vremena pripadaju različitim udruženjima ali ta udruženja postoje i problem postoji, ali dešava se i sa njima i ljudi koji izlaze za svoj džep, poslednji slučaj koji je bio u medijima da je uhapšena osoba u Klini. Verujem da je to imalo pozitivan uticaj i od tada je ova pojava u Klini prilično retka. Mogu reći da je Klina jedno od

mesta koje se može pohvaliti brojem prosjaka jer ima najmanji broj, hvala vam puno na izdvojenom vremenu!

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Hvala vam puno, poručniče! Da, izvoli hodza! ?

Fitim Bojaj, hodza: Pozdrav svima, veoma interesantna tema da bude na dnevnom redu, potpredsedniče! Dobro ste rekli da, i verski i nacionalno, svakog treba poštovati, poštovati, bez obzira na nacionalnu ili versku pripadnost.

O prosjacima, kaos to ste spomenuli, u prošlosti imali mnogo slučajeva i poručnik nas sada obaveštava da je obično petkom, Sokol takođe pomenuo, da je video fotografije, često su dolazili u džamiju i na glavnoj svečanosti da smo od nedelje su došli sa različitim slikama i manipulirali njima. Međutim, one koji dođu kao udruženje ili dvoje ljudi, upućujemo ih u Islamsku zajednicu i tamo nudimo pomoć, inače, ne! Pratili smo ove slučajeve i neko manipuliše ovom decom i obično ih ostave u ETC, dođu sa narodom i razidu se po gradu i dođu u džamiju i raznog su uzrasta, malo ih je iz Kline, ali iz drugih zemalja drugi. Mislim da uz saradnju svih treba da ih senzibiliziramo i ponudimo, podržimo. Vidim da se čak i neka deca više ne bave tim poslom, zahvaljujući zalaganju i saradnji svih nas koji smo razgovarali i bavili se njima. Ovo je veoma važna tema i svi mi koji smo članovi ovog Saveta moramo da doprinesemo.

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Hvala, hodza! Naravno, bezbednost u opštini su institucije koje to rade, ali kada govorite o bezbednosti u školi koja je pažljiva, džamiji, crkvi u koju posećuju građani i kada je reč o brizi o ove tri institucije, ja veoma sam siguran da će grad biti bezbedan. Čestitam vam i molim da bez obzira na situacije budemo oprezni, jer negativne pojave ljudi verovatno možete razlikovati čak i bolje od bilo koje institucije. Ako niko nema ništa, prelazimo na poslednju tačku dnevnog reda.

4. Razno

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Izvoli, hodza?

Fitim Bojaj, hodza: Ako nije previše, govorim u ime svih članova i molimo za razumevanje: u vreme sastanka koji se održava u 16 časova, ukoliko bude ručka nastavili smo da ga održavamo

kao i uvek od 16:00, ali ako su otkazani dani, idemo na uobičajeni raspored sastanaka. Rekao sam, izvinjavam se ako sam preterivao i molim za razumevanje, hvala!

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Hvala vam puno što ste preuzeli odgovornost da govorite u ime svih o nečemu veoma prirodnom, jer svaki prekovremeni rad, bilo gde u svetu, se plaća! Nikada ne bih odvojio vaše vreme sa svojim da nisam imao uveravanje da ste plaćeni. Skoro smo bili među opštinama koje su nam plaćene, sve su bile pohlepne na nas kao opština i apsolutno ne znam kako je to stalo, prošlo je dva meseca ali prema informacijama su u procesu prilagođavanja pravilnika, što će biti isplata svakog člana veća, osim nekoliko članova kojima je zabranjeno plaćanje, znaju ko su! Onog trenutka kada mi zvanično kažu da nema plaćanja, razgovaraću sa vama o vremenu i kako ćemo ga zadržati.

Nemam još ništa konkretno, osim zvaničnika koji su podneli zahtev i obavestiću vas o svim informacijama koje dobijem, hvala vam puno, Hodža!

Z. Josip Dedaj: Svaki put kada se Josip nešto požalio, vi niste dali nikakvu vrednost onome što je Hodža rekao, mi smo o tome mnogo puta razgovarali i uvek ste govorili: da, da, da, izlazi, ne!

Ne znam kakav efekat imaju ovi sastanci kada se žalimo, ali ne vidim ništa što se popravlja, ako vidite, recite nam!

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Josipe, hvala ti što se nisi štedeo kao i obično! Pod jedan: nije na meni da platim, pod dva: nije da nisi plaćen, znam da nisi plaćen za poslednja dva sastanka. Zajedno smo dve godine i ne računam vreme što nisam bio, rekao sam ti da ćeš biti plaćen i plaćen si i nije u redu da pričaš nešto što nije, to je atraktivna na nivou Kosova i ne zavisi od naše opštine. Ti koji si umoran 12 godina možeš da me zameniš. Još uvek sam tu naredne dve godine, bez vas ovaj sastanak ne bi bio tako prijatan za stalna pitanja koja imate, inače možete birati, imamo zamenu, i ja i vi, hvala!

Josip Dedaj: Mnogo grešite, jer se nisam umorio od 12 godina rada.

Ja sam predsednik Mesnog saveta i vredno radim, možete pitati i zamenika komandira policije, da sa njim često održavamo sastanke, trudim se za dobro građana. Okrenuli ste leđa onim poreskim obveznicima koji vam uzimaju deo plata, niti vas vređam niti vam ništa radim, tražim prava tih stanovnika. U selu Dolc i Dresnik recite mi o jednom projektu koji je završen u ovih 4 godine.

Zamenik-predsedavajuca, Marqe Tanushi-Selmanaj: Josipe, još jednom dobro ti pojašnjavam:

Ja sam zamenicapredsedavajuca OSBZa, ja nisam predsednik opštine, nisam predsednik Skupštine opštine, šaljem vaše pitanje na pravo mesto, oni mi daju odgovor i to je to! Znete da potpredsednik ima delegirane zadatke i nije izvršna vlast da ja nešto mogu da uradim, inače, ako ne verujete, ja još uvek govorim, da je problem rešen, ja bih bio srećniji od vas !

Zamenik-predsedavajuca je zaključila sastanak pozdravivši sve i zahvalivši se svima na prisustvu.

Zapisnicar,
Orgeta Sylaj



Zampredavajuca
Marqe Tanushi

